Отчет

Со 2 по 4 марта 2011 года в ГО Саранск на территории Мордовэкспоцентра проводилась I  Межрегиональная специализированная выставка «ОБРАЗОВАНИЕ И КАРЬЕРА». 
Официальную поддержку проекту оказали: Аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском Федеральном округе, Правительство Республики Мордовия, Министерство образования Республики Мордовия, Государственный комитет Республики Мордовия по труду и занятости населения, Администрация городского округа Саранск.
Данная выставка - это специализированный форум, направленный на комплексное представление всех сторон профессионального образования, модернизацию технической базы учебных заведений, расширение возможностей граждан страны  в получении современных знаний, трудоустройстве, планировании карьеры.

Выставка «Образование и карьера» ориентирована на создание благоприятных условий для выбора будущей профессии, профориентации, представление уникальной возможности для получения полной информации об учебных заведениях, на ознакомление с условиями поступления и обучения, содействие учебным заведениям в подборе абитуриентов, информировании молодежи о многообразии направлений и форм обучения.

В торжественном открытии выставки приняли участие:

Министр образования Республики Мордовия Николай Владимирович БЫЧКОВ 

Первый заместитель промышленности Республики Мордовия Александр Петрович МАЛАШКИН

Заместитель Председателя Государственного комитета Республики Мордовия по труду и занятости населения Марина Владимировна АНТОНОВА 
Исполняющий обязанности начальника Управления образования Администрации городского округа Саранск Николай Николаевич НИКОЛАЕВ 

Генеральный директор Мордовэкспоцентра, Заслуженный работник промышленности Республики Мордовия, профессор Национального исследовательского Мордовского государственного университета имени Николая Платоновича Огарева  Лев Александрович Агеев. 
В своем выступлении от имени Правительства Республики Мордовия Н.В. Бычков отметил, что «данная выставка - это специализированный форум, направленный на комплексное представление всех сторон профессионального образования. 

В современном динамично меняющемся мире приоритет отдается образованию. Только высокообразованному человеку открываются все двери и предоставляются широкие возможности и перспективы в будущем. При этом важно не только получить качественное, конкурентное образование, но и профессиональные умения и навыки.


Высокий уровень знаний вместе с серьезной профессиональной подготовкой – это залог успешности жизни в целом.


Чем раньше начнется процесс профессионального самоопределения, тем больше у человека шансов сделать правильный выбор в отношении будущей профессии. Путь профессионального становления начинается еще в школе и сопровождает человека на протяжении всей жизни. 


На непрерывное образование через всю жизнь нас ориентирует и национальная образовательная инициатива «Наша новая школа». Эти задачи определены и поставлены перед образовательным сообществом и в Послании Президента Российской Федерации Д.А. Медведева Федеральному Собранию, и в Послании Главы Республики Мордовия Н.И. Меркушкина Государственному Собранию.


В условиях развития наукоемких технологий, роста промышленного производства, строительства в республике Технопарка, развития сельского хозяйства с каждым годом возрастает потребность в людях таких профессий, как инженер, конструктор, технолог, строитель, специалистах рабочих специальностей.

Все мы понимаем: вкладывая и инвестируя в человеческий капитал сегодня, мы получаем уверенное профессиональное завтра!»
Вниманию участников выставки была представлена деловая программа, которая включала в себя проведение ярмарки вакансий и будущих профессий, визитные карточки высших и средних учебных заведений.
Выставка «Образование и карьера» была рассчитана на выпускников школ, училищ и вузов, которые имели возможность договориться о прохождении стажировки после учебы, подыскать подходящее место работы, узнать, где можно повысить свою квалификацию или получить дополнительную специальность. 
Ключевой идеей выставки стала триада «Средняя общеобразовательная школа – СУЗ - ВУЗ», позволившая проинформировать посетителей об образовательных программах нашей Республики.
В выставке приняли участие ведущие ВУЗы и СУЗы Республики Мордовия, Нижегородской и Саратовской областей: Национальный исследовательский Мордовский государственный университет имени Н.П. Огарева, «Мордовский государственный педагогический институт имени М. Е. Евсевьева», Саранский кооперативный институт (филиал) АНО ВПО Центросоюза РФ «Российский университет кооперации», «Ичалковский педагогический колледж им. С.М. Кирова»,  «Саранский автомеханический техникум», «Саранский политехнический техникум», «Саранский строительный техникум», «Мордовский институт переподготовки кадров», «Кемлянский аграрный колледж», «Саранский государственный промышленно — экономический колледж», «Саранский электромеханический колледж», «Центр занятости населения города Саранска», «Нижегородский государственный университет им. Н.И.Лобачевского», Приволжский филиал ООО «ОИЦ «Академия» (г.Н.Новгород), Юридический институт предпринимательства и агробизнеса ГОУ ВПО СГАП (г. Саратов) и другие.
Более 30 представленных на выставке организаций и предприятий были готовы принять на стажировку до 160 выпускников. Всего же в 2011 году - в рамках республиканской Программы по снижению напряженности на рынке труда - подобную стажировку смогут пройти 300 молодых специалистов. На эти цели государством выделено 5,7 млн. рублей. С предприятиями уже заключено 7 договоров на 56 стажеров.

- Сейчас работодатели неохотно принимают соискателей без опыта работы, - сообщили сотрудники саранского Центра занятости. – Получив необходимый опыт во время стажировки, многие выпускники остаются в штате приглашавших их предприятий и организаций. 

Здесь же, на выставке, с помощью информационных сенсорных киосков молодежь изучала предложения работодателей из городского и республиканского банка вакансий.
 - На сегодняшний день в Мордовии открыто 3895 вакансий, 3010 из них – в Саранске, - отметили сотрудники Центра занятости. - Как правило, требуются представители рабочих профессий. Таких вакансий - 2519.

Выставку посетили учащиеся 8-11 классов общеобразовательных школ и гимназий Республики Мордовия, студенты ВУЗов и СУЗов.  

По итогам работы выставки участники были награждены дипломами оргкомитета выставки.
На дальнейшую перспективу (2012 г.) Министр образования Республики Мордовия Н.В. Бычков внес предложение о проведении форума «Наука. Образование. Карьера» с большой выставкой и масштабной ярмаркой вакансий. Данный форум будет открывать школьный марафон в период весенних каникул.  

