Требования к оформлению материалов докладов

Статьи будут изданы с электронного варианта, редактироваться не будут, поэтому всю ответственность за изложение и достоверность приведенных данных и оформление материалов несут авторы. 
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить статью, при не соответствии ее тематике Форума, отсутствии новизны, неправильном оформлении. 
Статья должна быть набрана в текстовом редакторе Word 2003 для Windows шрифтом Times New Roman Cyr. Кегль (размер) 14 с одинарным межстрочным интервалом.  Обьем статьи должен быть не менее 2 и не более 5 полных страниц, включая рисунки и список литературы. 
В левом верхнем углу без отступа 14 шрифтом указывается УДК. Ниже через один интервал по центру строки без абзацного отступа ПРОПИСНЫМИ буквами  без переноса набирается название статьи (шрифт 12 жирный); ниже через один интервал по центру указываются строчными буквами (14 шрифтом нежирным) инициалы и фамилии авторов; на следующей строке –организация, страна, город. 

Текст рукописи печатается с абзацного отступа 1,25 см. через один интервал после названия организации. Текст набирается с установленным автоматическим переносом. Ссылки на литературу делать в конце текста под чертой на половину строки. Сноски печатать в квадратных скобках. Например – [1]. Не применять концевые и пограничные сноски! Слово «Литература» не писать! Оформление списка литературы осуществлять в соответствии с ГОСТами
Поля: верхнее – 20 мм, нижнее – 20 мм, левое – 25 мм, правое –     25 мм. Абзацный отступ – 12,5 мм. Бумага писчая – белого цвета формата А4 (210x297 мм). Качество печати – повышенное (лазерный или струйный принтеры).

При наборе формул в среде Microsoft Equation, кегль должен соответствовать кеглю 14 основного текста; индексы, показатели степеней – кеглю 7; надписи на рисунках и подрисуночные подписи – кеглю 12; обозначения физических величин и их единиц, другие данные (текст, цифры), помещаемые в таблицы, а также заголовки таблиц, граф – кеглю 12. 
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