Перед аграриями Мордовии вновь поставлены амбициозные задачи





В 2017 году республике предстоит достичь серьезных целей: обеспечить рост валового регионального продукта на 5%, промышленного и сельскохозяйственного производства — на 6%. Поэтому важнейшая задача — бесперебойная работа всех сельскохозяйственных предприятий.

Земледельцам Мордовии в 2017 году предстоит собрать 1 млн. 330 тыс. тонн зерна, в том числе — зерна кукурузы 150 тыс. тонн. Кроме того аграриям предстоит вырастить 1 млн. 110 тыс. тонн сахарной свеклы.

Кроме этого, в текущем году необходимо произвести не менее 1 млрд. 450 млн. яиц. Прирост к значению прошлого года должен составить 27,3 млн шт.

Такие цифры были озвучены главой Мордовии Владимиром Волковым на семинаре-совещании в рамках ХХ межрегиональной специализированной выставки «АгроТех-Мордовия», которая накануне начала работу в Саранске.

Добавим, что прошлый год республика завершила с неплохими результатами. На 7% возросли объемы в аграрном секторе. Получен один из лучших в истории республики урожаев зерновых, установлен рекорд по сбору сахарной свёклы, увеличено производство мяса, яиц и молока. Выпуск колбасных изделий увеличился на 17%. Доля Мордовии в производстве сыров по стране достигла 10%.
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