"Крещенские морозы" согревают душу
Как правило, к празднику православных христиан - Крещению господню - в средней полосе России устанавливается холодная погода (отсюда и выражение "крещенские морозы"), однако в этом году природа нам благоволила. На улице было тепло, так же как и на душе у верующих, которые получили возможность прикоснуться к чудотворным иконам, обратиться ко Всевышнему с просьбой или благодарностью, набрать освящённой воды. Участниками выставки стали как служители мордовских храмов, так и гости из других регионов. Экспозиция пользовалась популярностью, здесь было многолюдно на всём протяжении выставки.
19 января народные умельцы, учащиеся и преподаватели вузов и ссузов Мордовии, представители общественных организаций провели серию мастер-классов для детей, которые больше других нуждаются в теплоте, участии, помощи при выборе жизненного пути - воспитанников детских домов и интернатов республики.
Подростки могли попробовать свои силы в рисовании и лепке, плетении из лент, соломы пеньки. С удовольствием занимались дети и оригами, осваивали азы художественного вырезания. Сувениры, созданные своими руками, самый дорогой подарок для каждого, а для школьников, пожалуй, ещё дороже возможность оценить свои силы и выбрать занятие по душе.   Мастер-классы от учащихся Саранского техникума сферы услуг и промышленных технологий принесли детям двойное удовольствие: девушки с удовольствием воспользовались возможностью прихорошиться и освоить технологии создания причёсок и маникюра, а также попробовать свои силы в качестве мастеров импровизированного салона красоты. Возможно, кто-то из них решит сделать эту профессию своей!
Словом, эмоций после посещения выставки у всех её гостей было много, а лейт-мотивом стало чувство светлой радости и покоя, согревшего душу если не на целый год, то на долгое время - определённо!
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