На строительной выставке в Саранске показали уникальные газоны к чемпионату мира 2018
Сегодня в Саранске открылась II всероссийская строительная выставка «Строители России на пути к чемпионату мира по футболу FIFA 2018™», на которой присутствовали заместитель председателя правительства, министр строительства и архитектуры Мордовии Евгений Терелов, министр целевых программ республики Алексей Меркушкин, директор региональной торгово-промышленной палаты республики Константин Пакшин.
Как заявил Алексей Меркушкин, сегодня российская строительная отрасль переживает новый этап своего развития и подъема. Об этом говорят прошедшие в России международные спортивные мероприятия - Летняя Универсиада в Казани, зимняя Олимпиада в Сочи и многие другие. Активно ведется подготовка к чемпионату мира по футболу. Его проведение преобразит облик городов-участников и послужит стимулом для динамичного развития промышленности и экономики.
Алексей Меркушкин подчеркнул, что подготовка к масштабному спортивному событию является новым вызовом для строительной индустрии республики и всей страны. 
Члены правительственной делегации обратили внимание на то, что выставка придаст новый импульс не только строительной отрасли, но и жизни всей республики и страны в целом. Особую роль отводят предприятиям республики, перед которыми стоит задача максимально использовать свой потенциал, чтобы быть востребованными в процессе строительства объектов Мордовии. 
На выставке представлены изделия для проектов к Чемпионату мира по футболу: кабельная продукция для объектов ЧМ-2018, светильники по технологии удаленного люминофора для освещения объектов, производство бетона, строительные металлоконструкции, жилищное строительство, быстровозводимые огнестойкие дома. Одним из уникальных продуктов стало искусственное покрытие футбольных газонов с особым монофиламентным волокном с ребрами жесткости. Уникальность состоит в том, что в строении стебелька травы применяется принципиально новая геометрия. Она распределяет нагрузку при смятии по всей ширине стебля за счет многочисленных, расположенных как внутри, так и снаружи стебля, ребер жесткости.
Отметим, что в выставке принимают участие 60 ведущих отраслевых предприятий из Мордовии, Москвы, Санкт-Петербурга, Пермского края, Нижнегородской, Пензенской, Рязанской и Ульяновской областей.
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